



# 注意啦!取暖缴费延期至本周日

## 还没缴费的济阳市民请抓紧,否则将产生滞纳金

10月12日至11月15日24时是济南市济阳新城供热有限公司辖区取暖费缴费周期,为方便辖区广大热用户缴纳取暖费,公司提前调试收费系统,做好网络保障,确定邮政储蓄银行、农业银行等银行代收网点,做好微信、支付宝缴费的调试工作,使缴费服务更加方便、快捷。目前已经开始供暖,特别提醒还没缴费的市民要抓紧,收费期延长7天,由11月15日延长至11月22日,11月23日后未缴费用户将产生滞纳金。

▶还未缴费的济阳区用暖市民抓紧了,11月23日后再缴将产生滞纳金。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 张健

### 便捷缴费 “一户一卡”全面推进 微信、支付宝缴费更方便

为不断提升辖区取暖用户服务满意度,为广大用户提供更为便捷、周到的供热服务,济阳新城供热公司对收费系统进行全面改造升级,升级后的系统,除保留原有缴费渠道外,对完成



“一户一卡”改造的用户,可实现微信、支付宝缴费,足不出户缴纳取暖费。

济南市济阳新城供热有限公司利用停运时间积极主动工作,为辖区腾旗西区、富锦文苑小区、鑫源小区、滨河社区一期、三箭馨阳嘉苑、华鑫现代城小区A区C区等用户签订供用热合同,发放供热缴费信息卡,实现了支付宝、微信缴费,在方便用户缴费的同时,大大减少了供热收费大厅排队等候时间。下一步公司将

按照“零跑腿”和“一次办成”的相关要求,不断提高辖区的供热服务质量。

#### 延时服务

收费周期延时7天

再拖后将产生滞纳金

为不断提高辖区热用户满意度,济南市济阳新城供热公司秉承“暖万家”的服务宗旨,在做好运行服务的同时,按照济南热力集团有限公司相关要求,结合辖区实际,将本

采暖季供热缴费延时7天,于11月22日正式截止,11月23日仍未缴纳取暖费的用户,将按天产生滞纳金。

为方便辖区用户缴纳采暖费,办理用热相关业务,济南市济阳新城供热有限公司供热收费大厅每日延长一个小时,收费时间由上午8:30至11:15延长为8:30至11:45,下午由13:30至16:30延长至13:30至17:00,通过延长上午与下午的结账时间,最大程度为用户提供便利。

### 济阳区开展脱贫攻坚 工作再核查再提升

近日,济阳区扶贫办组织区、镇(街道)扶贫办工作人员组成6个核查组,利用周末时间对全区重点村进行问题整改再核查,脱贫成效再提升。

每到一户,核查组对建档立卡贫困户的基本情况、收支情况、政策落实、档案资料规范完善、人居环境、问题整改落实、群众满意度及认可度等情况进行仔细查看、详细询问。核查过程中,对能够整改的问题进行即知即改。核查结束,核查组就核查情况进行了问题汇总,集中反馈,要求各镇(街道)抓紧整改。

本次共核查14个贫困村、193户贫困户。通过自查自纠自改,将存在的问题全部销号清零,切实补齐小漏洞、小错误,不留盲区死角,为决战决胜脱贫攻坚战奋力冲刺。

(杨维娜)

### 济北街道加强 产业扶贫项目监管

为进一步增强产业扶贫项目发展后劲,济北街道多措并举,不断加强对产业扶贫项目的监管,确保项目收益增效,贫困户稳定增收。

明确监管责任。严格落实项目监管三级责任人制度,明确产业扶贫项目由街道、社区、村居专人负责监管。三级责任人定期对产业扶贫项目进行现场查看,并将检查情况上传微信小程序。加强日常管理。扶贫办每月对项目进行集中检查,现场了解光伏发电情况、存在问题,及时指导整改。同时,密切关注投资项目经营主体的经营管理、经济效益、经营风险等情况,确保项目可持续发展。规范扶贫资金使用。按照《济阳区扶贫资金项目公告公示制度实施办法》,9个产业扶贫项目全部张贴公示牌,切实规范扶贫资金使用及扶贫项目实施、管理。

(骆慧娟)

## 济南市济阳新城供热有限公司2020-2021采暖季收费网点

③农业银行:济阳支行营业部(纬二路89号)

注:已发卡(缴费信息卡)用户可通过微信、支付宝、农行网上银行或农行指定营业网点直接输入卡号缴费。

2.各自管站用户交费由其所属物业公司自行安排,由物业公司参照上年交费额于2020年11月5日前一次性交纳当年该小区取暖

费后方予以供热,取暖季结束后根据实际用热量多退少补。上采暖季欠费自管站,须先交清欠款后方可交纳本采暖季热费。

3.本采暖季报停的用户,请于10月31日前到供热服务大厅申请报停,并自行将球阀关闭,以免发生漏水或用热设施冻裂等意外。不申请报停且不按时交费的用户视为放弃取暖,我公

司将给予停暖处理。

特别提醒:用户缴费完成后公司于24小时内派单为您开阀供热,届时请确保家中有人,防止因开阀后户内供热设施原因造成的“跑、冒、滴、漏”情况。辖区广大热用户如有缴费咨询请拨打收费大厅电话:84227896,如遇用热问题请拨打24小时“温暖热线”:84228938。

## 济阳环境生态分局全力应对重污染天气 对辖区内各类工业企业、建筑工地开展拉网式检查

本报11月19日讯(通讯员李莉)济阳区接到济南市生态环境委员会办公室预警通知后,11月14日8时立即启动重污染天气二级应急响应。虽然是休息日,济阳生态环境分局在主要领导的带动下,全局上下高度重视,迅速行动,主动出击,针对辖区内各类工业企业、建筑工地开展拉网式检查。

预警发布当天,济阳生态环境分局局长张玉新带队到济阳机械厂、紫燕食品等企业检查重污染天气应急落实情况,详细询问企业污染防治设施现状,检查停限产措施落实情况。督促企业严格按照要求落实重污染天气应急响应措施。同时夜查建筑工地,检查“六个百分之百”执行情况,督促建筑工地就路面加大清扫和洒水频次,做好出入口的保洁工作,把扬尘污染降到最低。



不分昼夜进行拉网式检查,确保排污单位应急减排落实到位。

与此同时,济南市生态环境局济阳分局监察执法人员也迅速行动起来,主动担当,履职尽责,对辖区内企业和建筑工地重污染天气应急响应措施的落实情况进行了拉网式检查,并

指导清单内企业修订完善应急减排措施和“一企一策”的编制备案,对未落实应急减排措施或应急减排措施不到位的将依法进行严厉查处。截至目前,共出动执法人员46人、执法车辆

15车次、检查巡查企业、建筑工地60家次,均未发现问题。

济阳分局全力以赴、日夜巡查,确保排污单位应急减排措施落实到位,为济阳能多一份蓝天白云竭尽全力。

### 济阳区实验小学 组建第一支韶乐乐团

济阳区实验小学一直非常重视艺术教育,注重以礼治性,以理正德,同时深挖韶韵文化。开学初,济阳区实验小学组建了第一支韶乐乐团,一种集诗、乐、舞为一体的综合古典艺术乐团,乐团里有编钟、古筝、琵琶、扬琴、唢呐、竹笛、管子、等多种韶乐乐器。

孩子们演奏起自己心爱的乐器,在美丽的音乐世界里,无拘无束,自由徜徉。实验小学为孩子搭建了快乐幸福的桥梁,让孩子们的生活更多姿多彩,让他们的人生更幸福美满!

(刘丽佳)